Пример сводного расчета изменения З на 1грн. ТП
Исходные данные
1. Товарная продукция базисного года						    тыс.грн.
2. [bookmark: _GoBack]Себестоимость товарной продукции базисного года                                   	    тыс.грн.
3. Товарная продукция планового года в ценах базисного года            	     тыс.грн.
4. Экономия затрат за счет влияния различных технико-
экономических факторов   (условия планового года)                                      тыс.грн.
5. Повышение цен на готовую продукцию			             	    тыс.грн.
6. Снижение цен на материальные ресурсы        				    тыс. грн.

						Расчет
1. Затраты на 1 грн. ТП в базисном году:



2. Себестоимость товарной продукции в плановых объемах производства, но в ценах и условиях базисного года:		  



3. Себестоимость товарной продукции в плановых объемах производства и условиях планового года, но в базисных ценах:		  



4. Затраты на 1 грн. ТП, исходя из условий планового года и базисных цен:



5.  Изменение затрат на 1 грн. ТП   за счет влияния технико-экономических факторов (условий планового года):




6.Себестоимость товарной продукции планового года в  технико-экономических условиях и ценах планового года:
 			 


7.  Товарная продукции планового года в плановых ценах:
	
	 

8.  Затраты на 1 грн. ТП в плановом году (с учетом влияния технико-экономических условий и изменения цен на готовую продукцию и материальные ресурсы)
	
		 


10. Изменение затрат на 1 грн. ТП в плановом году по сравнению с базисным годом:
 
